

# 呼和浩特12345热线开启挪车服务

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)** 3月20日,记者从呼和浩特12345热线了解到,即日起该热线除了交通违法行为随手拍之外新增了挪车服务。

据了解,在日常生活中市民经常遭遇不文明停车导致车辆被挡或者车位被占用的情况,之前大家可以借助交管12123等方式通知对方挪车,现在呼和浩特12345

热线支持内蒙古自治区内牌照车辆的挪车服务,市民可拨打“12345”申请挪车服务,话务员根据市民提供的车牌号码,即刻查询车主相关信息,通过三方转接

模式为市民联系车主解决挪车间题。如车牌号码属于区外,建议市民登录“交管12123”APP,通过“便民服务”栏目下“一键挪车”功能申请挪车。



## 丁香扎根计划

3月20日,在信元网络技术股份有限公司内,“丁香扎根计划”的留呼大学生正在与同事商量工作事宜。近年来,呼和浩特市新城区积极实施“丁香扎根计划”,推进“十万大学生留呼工程”,通过政策引才、产业聚才、服务留才,向区内外高校毕业生发出了留呼、回呼、来呼就业创业的集结号。目前,呼和浩特市新城区已为1.5万名留呼人才提供就业岗位及就业机会。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 包头打造黄河“观凌”新景观

**新华社消息** 春风送暖,气温回升,在黄河“几字弯”顶端的包头河段,冰面开始消融。包头市近日启动首届黄河开河观凌周文化旅游活动,吸引了大批游客。

黄河包头段长约220公里,地处北纬40度左右,每年11月下旬出现封冻流凌、次年3月中旬出现解冻流凌现象。流凌期间,冰凌随水漂转,冰块顺水而行,浩浩荡荡,蔚为壮观。17日傍晚,在包头市九原区哈林格尔镇全巴图村黄河岸边,一位水文观测员告诉记者,盛大的流凌景观预计在未来几天内出现。

包头市打造首届黄河开河观凌周文化旅游活动,使黄河流凌的自然现象成为当地文化旅游新景观。在此期间,包头市文化旅游发展集团

精心筹划各类活动50余项。除了登高眺望黄河美景,游客还可以参观包头黄河国家文化公园博物馆,体验“遨游黄河”虚拟飞行,参与非遗剪纸、烙画民俗、黄河故事我来讲、黄河通关文创集章,以及“我们在行动”保护母亲河研学等活动。

同时,在沿黄一线的包头黄河风情园、黄河大集等地点,有黄河老腔民俗演绎、地方乐曲、流行乐队演出和昭君出塞、土默特婚礼等行进式表演活动。主办方还通过沿街趣味互动、文化场景氛围营造,打造集餐饮、娱乐、休闲、观光、民宿观景为一体的沉浸式黄河美食文化街区;在沿黄一线设置了“长河落日”“凭河观澜”“岸滩奇石”等10处景观“打卡地”。 (贾立君)

## 拾金不昧,小学生王若丹燕肖燃好样的!

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 李雨泽)** 3月20日,呼和浩特市玉泉区大南街派出所民警来到玉泉区头道巷小学,将两张奖状颁发给小学生王若丹、燕肖燃,还为她们购买了学习用品,表扬她们拾金不昧的高尚品德。

3月19日早晨,王若丹、燕肖燃在前往学校途中,捡到了300元现金,她们找不到失主,又

担心上学迟到,便飞奔到附近的交警岗亭求助。在交警叔叔的鼓励下,她们打通了人生中第一个报警电话。大南街派出所民警接到报警后,通过调取监控,很快找到了失主。

为了表扬两名小学生拾金不昧的高尚品德,大南街派出所民警特意制作奖状并购买学习用品,在全班同学的见证下颁发给她们。同时,民警也鼓励更多的小学生向她们学习。

## 伊金霍洛旗: 一天内两辆超员“黑校车”被查

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)** 3月19日12时许,鄂尔多斯市伊金霍洛旗交警在伊金霍洛旗实验学校门口执勤时,发现一面包车有超员嫌疑,便上前检查。

经查,该车核载8人,实载10人,超员2人,超员达到25%,且均为一年级小学生。执勤民警随即对驾驶员进行了严厉的批评教育,妥善转运超员人员,同时对驾驶人处以驾驶证记3分、扣留驾驶证罚款100元的处罚。

当日14时许,执勤民警在该学校附近又发现一辆商务车内人头攒动,便上前检查,结果发现该车严重超员,且全部为背着书包的一年级小学生。经清点,该车核载7人,实载16人,超员129%。执勤民警对驾驶员进行了严厉的批评教育,妥善转运超员人员,同时对驾驶人处以驾驶证记12分、扣留驾驶证罚款100元的处罚。

## 销售伪劣灭火器 嫌疑人被网上追逃

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)** 3月19日,呼和浩特市消防救援支队通报,该支队破获一起消防产品刑事案件。

呼和浩特市消防救援支队日前联合呼和浩特市公安局环境食品药品侦查支队开展消防产品集中检查行动,检查中发现有人在呼和浩特地区销售疑似伪劣手提式干粉灭火器。针对该情况,支队与市公安局生态环境食品药品犯罪侦查支队联合成立专案组,共同开展调查,经先行登记并抽样检验,确定该灭火器为不合格产品,随即现场扣押该品牌的2000余具伪劣灭火器,涉案金额约20万余元,嫌疑人因生产销售伪劣产品罪被网上追逃。

随后,支队抽调3名业务骨干,组建专班,全程参与案件的侦办工作。支队与市公安局召开两次协调会进行案件情况交流,商讨制定侦办工作方案及行动计划,并第一时间向各大队下发《关于开展消防产品专项监督检查的工作提示》,对使用涉案不合格灭火器的单位进行突击检查,配合专案组查扣涉案灭火器,为成功查处该起刑事案件提供了有力保障。